
〇地元の方々が整備効果を実感 

Ｑ ４車線交通開放後に調布保谷線は  Ｑ 調布保谷線整備により歩行者や自転車 

走行しやすくなりましたか？            の安全性・快適性が向上したと感じますか？

Ｑ ４車線交通開放後で調布保谷線は     

渋滞が減少したと感じますか？         
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２.道路利用者の声                        別紙２ 

回答者数 63 人 
（自動車・バイクで交通開放区間を利用した方） 

回答者数 105 人 
（アンケートに回答いただいた全ての方） 

走行しにくくなった 
変わらない

前と変わらない

前より悪く 
  なった 

分からない 

その他・無回答 

前より良くなった 

走行しやすくなった 

約９割の方が走行しやすくなったと実感！ 約６割の方が安全性・快適性が向上したと実感！

回答者数 70 人 
（自動車・バイク・バスで交通開放区間を利用した方） 

約７割の方が渋滞が減少したと実感！
・整然とした景観が安心感を呼ぶ。便利にな

った。 

・緊急車両の移動がスムーズになって、とて

もよかった。 

・バス遅延の減少効果があった。 

・スピードを出している車が多く、黄色信号

での無理な直進、右折などが危険を感じる。

・Uターンする車が危険。 
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減少したと感じる 

変わらない 

増加したと感じる 
無回答 

Ｑ その他の意見 

４車線交通開放前 ４車線交通開放後

塚交差点付近 塚交差点付近




